Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 20% de 9,575?

- ¢Cudl es el 20% de 3,755?

. ¢Cudl es el 33%% de 9,6937

. ¢Cudl es el 33%% de 8,814?

. ¢Cudl es el 10% de 9,830?

10.

- ¢(Cudl es el 25% de 904?

;Cuadl es el 3373% de 6,504?

;Cudl es el 75% de 8,568?

;Cudl es el 25% de 4,2607?

;Cudl es el 6624% de 3,7117?
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 20% de 9,575?

1,915

- ¢Cudl es el 20% de 3,755?

751

. ¢Cudl es el 33%% de 9,6937

3,231

. ¢Cudl es el 33%% de 8,814?

2,938

. ¢Cudl es el 10% de 9,830?

983

10.

- ¢(Cudl es el 25% de 904?

226

;Cuadl es el 3373% de 6,504?

2,168

;Cudl es el 75% de 8,568?

6,426

;Cudl es el 25% de 4,2607?

1,065

;Cudl es el 6624% de 3,7117?

2,474
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